

PROŠIRENJE ASORTIMANA TEKSTILNIH PROIZVODA



Iznos kredita € 227,000

Iznos granta € 34,050

Ispunjene EU direktive EU Direktive o zdravlju i bezbednosti, o energetske efikasnosti i o sprečavanju zagađenja

Investirano u Mašina za sekciono savijanje, Karl Mayer Stoll
Textilmaschinenfabrik GmbH

Ušteda energije i smanjenje emisije gasova sa efektom staklene bašte 57.4 MWh/godišnje
18.1 t CO2/godišnje

Implementation Consultants



Kompanija Konus-S doo osnovana je 2004. godine kao srpska ćerka firma kompanije Konus Konex iz Slovenije. Kompanija, koja zapošljava 50 radnika, proizvodi širok spektar tkanih proizvoda. Tu spadaju proizvodi od filca koji se koriste za izolaciju, za proizvodnju obuće, za filtraciju, kao i za proizvodnju odevnih predmeta. Linija tkanina kompanije fokusira se na tkanine za industrijsku upotrebu, napravljene od veštačkih vlakana. Drugi važan deo kompanije je proizvodnja filtracionih proizvoda za veoma visoke klase filtracije. Asortiman Konus-S zaokružuje proizvodnja materijala za čišćenje, koji se prodaje pod brendom "tipitop". Asortiman za čišćenje obuhvata razne sunđere, krpe od mikrofibera, krpe za specijalnu primenu i metalne četke za ribanje.

Kompanija je odlučila da proširi svoj asortiman proizvoda za čišćenje za profesionalnu upotrebu, kao što je automobilska industrija, kao i za svoje potrošačke proizvode, i uložila je u mašinu za sekciono savijanje, koja je pogodna za obradu svih vrsta materijala i kombinacija materijala, opremljenu najnovijom komunikacionom, mernom i kontrolnom tehnologijom. Nova mašina ima 5% efikasnije tkanje i do 30% veći učinak u pripremi osnove za tkanje i garantuje stabilan kvalitet proizvoda zahvaljujući ugrađenom sistemu za upravljanje porudžbinama i upravljanje proizvodnim podacima.

Kao rezultat ove investicije, kompanija može da proširi svoj izvoz proizvoda. Zahvaljujući modernim karakteristikama, mašina takođe pruža znatno poboljšane uslove za zdravlje i bezbednost na radu za operatere.

Nakon uspešne verifikacije projekta, kompanija je primila povrat od 15% grant sredstava, finansiranih od strane Evropske unije. Sa investicijom, kompanija sada ispunjava širok spektar standarda, uključujući:

- Direktivu 89/654/EEC o minimalnim zahtevima za bezbednost i zdravlje na radu
- Direktivu 2012/27/EU Evropskog parlamenta i Saveta od 25. oktobra 2012. godine o energetske efikasnosti, kojom se menjaju Direktive 2009/125/EC i 2010/30/EU i ukidaju Direktive 2004/8/EC i 2006/32/EC.
- Direktivu 2010/75/EU o industrijskim emisijama (integrisano sprečavanje i kontrola zagađenja), preinačenje, tekst sa EEP značajem.